



Gislunge Lokalforum

CVR-nummer: 38339591

Mandag Den 6/12-2021 kl. 1900 i hallens møde lokale.

Tilstedeværende. Claus Petersen, Jens Larsen, Thomas wulff, Kjeld Maigaard, Stine Ravn, Inge læssøe, Bente Corfitzen og ny midlertidig fællesskaber Kim Olsen.

Dagsorden og referat

- 1) vælg af referent. Claus petersen.
- 2) godkendelse af referat fra sidst. Underudvikling.
- 3) ny midlertidig fællesskaber. Kim er midlertidig fællesskaber mens Stig er sygemeldt. Fra nu af til og med April måned 2022 indtil videre.
- 4) Juletræstænding evaluering. Der blev snakket om at rykke tidspunkt til det blev mørkt og enkelte af de tilstedeværende spurgte til salmer/sang, men eftersom regeringen frarådet dette gjorde vi det ikke.
- 5) Gislunge multiform. Vi havde et super flot borger møde den 10/11 med cirka 140 frem mødte, med en masse nye ansigter. Ideer blev givet blandt andet at vi skulle involvere de lokale erhvervs drivende
Initiativgruppen har været til møde med ejendoms administration i Holbæk kommune, hvor der blev evalueret budget både til byggeri, drift og evt forpagtning, ligeledes blev de gjort obs på der skal sættes yderligere midler af da kommunen vil have midler til administration samt uforudsete udgifter.
Pt er der indsamlet 41250 kr i folkeaktier.
- 6) General forsamling. 21/2-2022 KL1900 SALEN PÅ SKOLEN
- 7) Fastelavn tovholder/frivillige. Vi evaluere om boldklubben skal overtage på næste møde.
- 8) indkommende forslag. Lise pagter søgte om 1600 kroner til renovering af byens blomster, det blev bevilget.
Infoskærme til borgerne 2 styks skulle komme en i hallen og en i brugsen hvis alt går vel.

Bænk i lundemarken ser forfærdelig ud claus snakker med Lili.

9) evt. intet

10) Næste møde. 10/1-2022 kl.19 hallen mødes lokale.